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BE4&5 / HEHE
HARBRRREER 5,552

7,157 8,816 10,531

F1FEEH 5,552 (A1) 5,552 5,552 5,552
F2FEEH 1,605(A2) 1,605 1,605
FE3IFEEH 1,659 (A3) 1,659
FA4FEEH 1,715 (A4)

A BRIGTEIVRIWEREFES 100,000"4%+ B2 EBHEAEREAIEEFEFREEFE ETRERAR
1.54%)

[t : B FAREEFERERE S5 2F LR RI - TMAAESFIEMRREE F(1.55%) 2 &)

Al : 100,000*4% + (96,000*1.05)*1.54% =4,000+1,552=5,552

A2 :((96,000%1.05)-1,552)*1.05*1.54% =99,248*1.05*1.54%=1,605

A3 :((99,248%1.05)-1,605)*1.05*1.54% = 102,605*1.05*1.54%=1,659

A4 : ((102,605*1.05)-1,659)*1.05*1.54% =106,076*1.05*1.54%=1,715

BERA / HEE
HAREOREEER 5,678 7,418 9,221 9,953
F1FEEH 5,678U1) 2,678 2,678 2,678
F2FEEH 4,740(U2) 2,740 2,740
FEIFEEH 3,803(U3) 2,803
FA4FEEH 1,732 (U4)

URBIETEL : ELEBHBREREIRESEAREEFEESRERER 2.55%)+ BITEZEFEE(A)

[;f : B FEAREEFEREE S5 2F LRI RI - TMAAESFIEMERIE F(2.55%) 2 £ &]

[ : NBIh - URBIBEEEFEERSH 3%  7=FZFER 1% - IREFAN—FEERL - #®
WORSEFEEE R 2% - RABEEBERGRIEAER Z ARBIUELEFES - DULERHE - 83
ERAR—FRBEREAMNEURIEEFEE - e n—FEEEEIRM A &7 -]

(5t : BEFEE(CDSO S EHRMBRIEN ZRIGPBAASBLOIRSHME - BREREZUE - ]

Ul : (100,000*1.05)*2.55% +100,000*3%(CDSC) =2,678+3,000 =5,678

U2 : ((100,000*1.05)-2,678)*1.05*2.55%+100,000*2%(CDSC)=102,322*1.05*2.55%+2,000

=2,740+2,000 = 4,740

U3 : ((102,322*1.05)-2,740)*1.05*2.55%+100,000*1%(CDSC)=104,698*1.05*2.55% +1,000
=2,803+1,000 =3,803

U4 : ((104,698*1.05)-2,803)*1.05*1.55%=107,130*1.05* 1.55% =1,744

[5E : B85 A RRIMEESWENZHEE RS 1.55%]

[t : BREEMES URRIR  ERZHEHBRBEZEH0 U &R - RABRIPIEERDERME
B2 URBIEMUE - BRI NS N EREPBATR - ]

BBl 55 AR:
1)  2019/1/1 DIEEFE 1 oeeis A ZEUARRI 1 &5t BUS 10,000 EU
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2)  2019/4/1 DIE=£3E 0.9 tiEt A &= 5000 EN1E B E& URRIB E=EFE 10 7t BUS 450 EfI
)

3)  2019/5/1 DIE=3E 1.5 tiEd A &= 2,000 EfIE B &£ UARRIB E3E 12 7T BUS 250 EUR)
REREALIEEREEEPIEL L25 - WK 2019/5/5 UEEFE 11 iR B £ URKH!
500 EuEHs - BORXSHMER 5500 7t - [RIABEAAS[($5,000+$2,000)/(450 Efiz+250
EEi7)]*500 &z =$5,000 7t; ELEFBEE(CDSC) 4 $5,000 *3%=$150 7t -
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